

Vysvětlení zadávací dokumentace 3

Identifikace veřejné zakázky

Název: MU – UKB – Výměna zdrojů vytápění a chlazení
Druh veřejné zakázky: Stavební práce
Druh zadávacího řízení: Otevřené nadlimitní řízení
Adresa veřejné zakázky: <https://zakazky.muni.cz/vz00005437>

Identifikační údaje zadavatele

Název: Masarykova univerzita
Sídlo: Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno
IČ: 00216224
Zastoupen: Mgr. Martou Valešovou, MBA, kvestorkou

Na základě žádostí dodavatele nebo z vlastního podnětu poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace.

INFORMACE 1

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace předává dodavatelům pro další zpracování nabídky závaznou revizi soupisu prací: 0303_Soupis praci-revize2.xlsx. Původní soupis prací pozbývá platnosti.

Upravované položky jsou vyznačeny červeným písmem.

INFORMACE 2

Zadavatel v příloze tohoto vysvětlení zadávací dokumentace předává dodavatelům revizi některých dokumentů projektové dokumentace soubor Projektova dokumentace-revize20191022.zip. Jedná se o Technickou zprávu, Funkční schema a Půdorys střechy vždy části 18. Tepelné čerpadlo všech pavilonů.

INFORMACE 3

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **20. 11. 2019, 13:00 hod.**

Opravné oznámení bude neprodleně uveřejněno ve Věstníku veřejných zakázek a Úředním věstníku EU.

DOTAZ 1

posílám dodatečný dotaz k provozu do -20°C.

Dle technické zprávy je náplň primárního okruhu - směs 70% vody a 30% nemrznoucí, nehořlavé, ekologické kapaliny (směs na bázi glycerínu, upravená speciálními změkčovadly, inhibitory koroze, stabilizátory pryže a stabilizátory životnosti látky).

Pokud bude však koncentrace dle TZ, bod tuhnutí je cca -10°C. Potom není možné požadovat provoz do -20°C. Pokud je požadovaný provoz -20°C, potom je nutné provést revizi zadávací dokumentace, tj změna koncentrace na směs 55% vody a 45% nemrznoucí, nehořlavé, ekologické kapaliny (směs na bázi glycerínu) pro náplň primárního okruhu. Pokud zadavatel bude trvat na provozu do -20°C, je nutné provést revizi celého technického řešení, protože změna koncentrace směsi má dopad do účinnosti a dalších parametrů celého systému, tj. do účinností tepelných čerpadel, oběhové čerpadla,...

Tímto prosím o sdělení, zda bude provoz do -10°C, nebo zda dojde k přepočtení celého technického zadání.

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel požaduje provoz systému do -20°C. V důsledku změny koncentrace náplně primárního okruhu byly projektantem revidovány soupis prací a některé dokumenty projektové dokumentace, které zadavatel dodavatelům předává v INFORMACI 1 a INFORMACI 2 tohoto vysvětlení zadávací dokumentace.

DOTAZ 2

v zadávací dokumentaci, část "technická kvalifikace – odborná kvalifikace osob" je požadavek na 6 odborně způsobilých osob – je možné jednou osobou plnit více pozic, pokud splňuje kvalifikační požadavky? Nebo musí být na každou pozici jiná osoba?

ODPOVĚĎ 2

Jednou fyzickou osobou je možné prokázat odbornou kvalifikaci i více požadovaných osob, pokud splňuje vymezenou odbornou kvalifikaci pro tyto osoby současně.

Přílohy:

0303_Soupis prací-revize2.xlsx

Projektova dokumentace-revize20191022.zip